

十个月大的婴儿“艾灸”被烫伤

推拿店被判赔偿12000元



晚报讯 当小孩生病发热时,有些父母会选择带孩子去理疗店接受推拿等治疗,但这其中蕴藏着风险隐患。记者26日了解到,如东法院审理了一起十个月大婴儿在做“艾灸”时被烫伤的案件,依法判决推拿店赔偿12000元。

今年年初,十个月大的婴儿小宇(化名)因发热高烧不退,被母亲带到某推拿店寻求退热方法。店老板和店内一工作人员接待了这名小顾客,并告诉小宇的母亲,可以尝试用“艾灸”和推拿的方法退热。

在“艾灸”过程中,小宇一直哭闹,小宇的母亲询问是不是因仪器设备太烫导致。店员称,他们有经验,可能是小孩闻不惯艾草的气味。因小宇不停哭闹,在“艾灸”了一个小时左右后,店员停止了“艾灸”。此时才发现,小宇“艾灸”的部位有明显的红

肿,甚至破皮。

当晚,因小宇身上的红肿部位变大,小宇母亲将其带至医院治疗,后又多次前往医院复查、治疗。治疗结束后,小宇母亲一纸诉状将推拿店告上法庭索赔。

如东法院审理认为,《民法典》规定,行为人因过错侵害他人民事权益造成损害的,应当承担侵权责任。侵害他人造成人身损害的,应当赔偿医疗费、护理费、交通费等。《消费者权益保护法》也规定,经营者应当保证其提供的商品或者服务符合保障人身、财产安全的要求。对可能危及人身、财产安全的商品和服务,应当向消费者作出真实的说明和明确的警示,并说明和标明正确使用商品或者接受服务的方法以及防止危害发生的方法。

法院认为,本案中,推拿店对十个月大的婴儿使用“艾灸”,并在使用过程中致其烫伤,明显存在过错,需依法承担相应的法律责任。

通讯员沈益 记者王玮丽

孩子滑冰场磕断门牙,谁赔?

法院:撞人者担责70%,滑冰场承担补充责任

晚报讯 暑假期间,10岁男孩淡淡(化名)在南通某商场内滑冰场滑冰,12岁女孩佳佳(化名)侧向倒滑撞倒了淡淡,致其门牙磕到地面折断。为此,淡淡将佳佳及其父母和滑冰场告到法院,要求赔偿诊疗费用2700余元(后续牙齿矫正治疗费用待淡淡成年后另行主张)。记者23日了解到,崇川法院审理了这起案件。

淡淡父亲张某认为,主要是因为佳佳在滑冰场倒滑的危险行为导致自己儿子受伤。滑冰场作为管理者,也有不可推卸的管理责任,事发前,没有工作人员制止佳佳的危险行为。

佳佳父亲吴某辩称,淡淡作为一个滑冰新手,应该在滑冰场扶手区练习,但他却没有佩戴护具进入滑冰场中央,自己也有问题,而自己女儿当时是练习压步,并不是倒滑,如果这个动作危险,一定会有工作人员制止,但却没有。

滑冰场主张,公司前台及滑冰场入口处都张贴了安全提示,门票卡类背面也都有安全提醒,滑冰场还循环播放安全须知等,已经尽到了相关安

全保障义务。滑冰有风险是常识,进入滑冰场的消费者自己也应该小心谨慎、注意安全。另外,淡淡及佳佳各自的父母没有尽到监护责任,才导致了意外的发生。

崇川法院经审理认为,滑冰是一项具有一定危险性的运动,尤其是未成年人参与该活动时,监护人更应尽到相应的管教、照顾和保护义务。本案中,淡淡作为滑冰初学者,未佩戴安全护具,未按规定在冰场边缘扶手安全扶手逆时针方向滑行,其监护人也未在冰场内引导、防护,对事故发生负有一定的责任。而佳佳在无教练指导的情况下练习压步,侧向倒滑时压倒淡淡,致其受伤,应负主要责任。

最终,法院根据事故发生的原因、双方的过错程度以及损害后果,结合具体案情作出判决,酌定佳佳承担70%的责任,淡淡承担30%的责任。滑冰场虽有进行风险提示,但未见有工作人员制止不当滑冰行为和有序管理,所以在履行安全保障义务上存在瑕疵,承担补充责任。

通讯员蒋兹滢 记者王玮丽

最新演出信息

杰森·斯坦森、西尔维斯特·史泰龙主演
《敢死队4:最终章》
大鹏、林家栋、张颂文主演《第八个嫌疑人》
周冬雨、章宇主演《鹦鹉杀》

10月12日19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》

10月18日19:30——白俄罗斯明斯克经典乐团《经典之声》音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

更俗剧院